

---

## **Contract de achiziție pentru furnizarea de echipament de protecție, îmbrăcăminte și încălțăminte de protecție, aferent personalului de teren din activitatea de cercetare-dezvoltare din cadrul Secției de dezvoltare tehnologică Bistrița**

I.D.: 87309440

Documente participare:

- FisaDate\_DF1189754.pdf
- Anexa 1 caiet de sarcini.pdf
- Caiet de sarcini - procedura EIP.pdf
- Declaratie persoane cu functie decizie - EIP.pdf
- Draft Contract de furnizare - procedura EIP.pdf
- Formulare - procedura EIP.pdf
- 6. Formulare - EIP 2023.doc
- DUAE\_CERERE\_238217.xml

---

Data publicarii	07.09.23	Coduri CPV	18143000-3 18830000-6
Termenul limita pentru depunere:	25.09.23	Pretul estimativ:	41.250,00 RON - 41.250,00 RON

---

---

Descriere: INSTITUTUL NATIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE IN SILVICULTURA MARIN DRACEA, - Stațiunea de cercetare-dezvoltare și experimentare producție Bistrița, cu sediul în loc. Bistrița, str. Mihai Viteazu nr. 2 Jud. Bistrița Năsăud, cod fiscal RO34638446, organizează prin procedură simplificată, în conformitate cu prevederile Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare și ale H.G. nr. 395/2016, cu modificările și completările ulterioare, având ca scop încheierea unui Contract de achiziție pentru furnizarea de echipament de protecție, îmbrăcăminte și încălțăminte de protecție, aferent personalului de teren din activitatea de cercetare-dezvoltare din cadrul Secției de dezvoltare tehnologică Bistrița, conform anexei 5 (Echipament de protecție aferent personalului de teren din activitatea de cercetare - dezvoltare) din CCM 2023 I.N.C.D.S. MARIN DRACEA. Necesitatea produsului : Echipament individual de protecție, aferent personalului de teren din activitatea de cercetare- dezvoltare, este necesar pentru desfășurarea în condiții de siguranță a lucrărilor de amenajare a pădurilor. Ținând cont de faptul că, la momentul actual nu dispunem de acest echipament de teren, iar ultima achiziția a acestuia a fost realizată în decembrie 2020, considerăm necesar procurarea lui. Deoarece anul acesta lucrările de amenajare faza teren se desfășoară în zona de deal-munte, în condiții de teren accidentat, alunecător și a vremii schimbătoare, achiziționarea echipamentului de teren este urgentă și se impune a se realiza până la data de începerii fazei de teren. Obiectul achiziției: furnizarea de produse, îmbrăcăminte și încălțăminte de protecție, în activitatea de Amenajare a pădurilor, din cadrul I.N.C.D.S. Marin Drăcea - S.C.D.E.P. Stațiunea Bistrița, pentru buna desfășurare a activității de amenajare a pădurilor, respectând legislația în vigoare cu privire la sănătatea și securitatea în muncă, respectiv dotarea cu E.I.P.(echipament individual de protecție), a optimizării activității de teren aferente anilor calendaristici 2023-2024. Produsele ce fac obiectul acestei achiziții sunt necesare pentru buna desfășurare a activității I.N.C.D.S. Marin Drăcea - S.C.D.E.P. Bistrita, Secție de Dezvoltare Bistrița. Echipamentele individuale, în speta încălțăminte de protecție și îmbrăcăminte de protecție au rol de protecție, pentru zone cu suprafețe umede, tăioase, înțepătoare, alunecoase, înclinate, de asemenea pentru lucru în condiții de intemperii (ger, ploaie) conform NORMATIVULUI CADRU DE ACORDARE ȘI UTILIZARE A E.I.P Lotizarea în cadrul achiziției este necesară deoarece autoritatea contractantă solicită două categorii de produse, respectiv îmbrăcăminte de protecție și încălțăminte de protecție. Acestea urmează a fi livrate la o singură adresă, respectiv Loc. Bistrita, Str. Mihai Vitezu, Nr. 2, cod poștal 420180, Jud. Bistrița Năsăud. Cantitatea: Lotul I - 22 perechi - Îmbrăcăminte de protecție Lotul II - 22 seturi - Încălțăminte de protecție Procedura de achiziție, conf. Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice - procedură simplificată, cu modalitatea de desfășurare a procedurii de atribuire - on line în SICAP. Menționăm că, în ceea ce privește achiziția, pragul prevăzut la art. 7 alin (1) litera b) din Legea nr. 98/2016 va fi depășit în decursul anului 2023, deoarece INCDS Marin Drăcea va mai desfășura în acest an la nivel regional, alte proceduri de achiziție pentru echipament de teren. S-a optat pentru încheierea unui Contract de produse pentru că autoritatea poate stabili clar cantitatea de produse, aceasta fiind atasată ca Anexa 1.1 la caietul de sarcini al I.N.C.D.S. Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a solicita fișe tehnice pentru produse, dacă vor fi necesare în vederea evaluării ofertelor depuse.

---